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Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg to announce
that their LARGE AUCTION ROOMS and WARE-
HOUSES are open from 10 till 6 daily (by arrangement)
for the reception of every class of property for sale by
auction. Plate, Jewellery and Valuables are deposited in
the Fire-proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :

PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers,
72, New Bond Street, W.1
Telephones : MAYFAIR 2425/8.

CONDITIONS OF SALE.

- FirsT.—The highest bidder to be the buyer; and if any dispute arise
between two or more bidders, the lot so in dispute shall be
immediately put up again and re-sold.

Seconp.—No person to advance less than ls.; above five pounds, 5s.;
and so on in proportion.

THiRD.—In the case of lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the seller.

FourTH.—The purchasers to give in their names and places of abode
and pay down 5s. in the pound, or more, in part of payment, or
the whole of the purchase-money, if rsqmrfd in default of
which the lot or lots so purchased to be immediately put up
again and re-sold.

FirrH.—The lots to be taken away and paid for, whether genuine and
authentic or not, with all faults and errors of description, at
the buyer’s expense and risk, within one day of the sale.
Messrs. PHILLIPS, Son & NEALE not being responsible for the
correct description, genuineness or authenticity of, or any fault
or defect in, any lot; and making no warranty whatever.

SixtTH.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in the
settlement of the purchases, no lot can on any account be
removed during the time of sale; and the remainder of the
purchase-money must absolutely be paid on the delivery.

sSEVENTH.—Upon failure of complying with the above conditions, the
money deposited in part of payment shall be forfeited; all lots
uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by public
or private sale, and the deficiency (if any), and expenses
attending such re-sale, shall be made good by the defaulter at
this sale.









Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be respon-
sible for any goods left, either by Buyver or Seller, more than
one day from the date of Sale.

CATALOGUE

THURSDAY, SEPTEMBER 28tH, 1933

AT ONE O'CLOCK.

1 A 3ft. oak draw-leaf table, on shaped supports, with cross
stretcher under

2 Five oak dining room chairs, with loose seats covered in
rexine, and a ditto elbow chair

3 A 2ft. oak circular top table, and a 16in. square top 2-tier
ditto

4 A 2ft. 6in. oak bookcase of 5 shelves, and another smaller

5 A 4t 9in. drop-end settee, upholstered in blue and figured
damask, with loose cover

6 A circular topped mahogany jardiniére stand on tripod support,
and a mirror in a 2ft. 6in. oval mahogany frame

7 A 3ft. 2in. mahogany 2-flap table, and an oak framed elbow
chair, with cane back and seat

8 A 4ft. mahogany gent's wardrobe, with hanging compartment
above, enclosed by 2 doors, and 2 long and 2 short
drawers under

9 A 4ft. tall mahogany chest of 4 long and 2 short drawers
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30 An early Persian prayer silk spread, woven with blue and yellow
silks on a pink ground, 6ft. by 4ft.

31 An early Sheraton mahogany gate-leg dining table on 6 squaie
legs, with fall ends, 5ft. by 3ft. 8in.

32  An old English brass fender, 4ft. lin. long

33 A Chi‘ppendaie mahogany gate-leg dining table, on cabriole legs
and spade feet, 4ft. 6in. by 3ft. 8in.

34 A Sheraton half-circular Harewood table, inlaid with satin-
wood banding, on 4 square taper legs, 4ft. by 2ft.

35 A 2ft. 6in. mahogany burcau bookcase, the upper part enclosed

by 2 mirror doors
36 A boudoir grand pianoforte, in rosewood case, by Pleyel

37 A 3ft. 6in. mahogany and inlaid table, on shaped supports,
with stretcher rail under

38 A 194in. Spanish wood carved model of Virgin supporting
the dead Christ in her lap, decorated in polychrome, 16th
century

39 A finely carved mahogany bedroom suite, comprising : —a 7ft.
wardrobe, enclosed by 2 mirror doors, the centre panel of
trays, enclosed by 2 doors, with drawers under ; a 4ft. 3in.
dressing table on cabriole legs, 7 drawers, with swing
mirror and 2 jewel drawers over ; a ditto washstand, with
2 cupboards and drawer under, rouge marble top, tiled and
mirror back

40 A pair of 27in. bronze electric standard lamps, carved and
embossed with female figures, and cherubs, on ebonized
bases

41 A dwarf carved oak 2-flap table
42 A ditto box stool with lift-up top

43 A 26in. mahogany dressing table on stretcher with taper less,
and a mahogany towel airer
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A 4ft. mahogany gentleman’s wardrobe, fitted sliding trays and
enclosed by pair of panelled doors, and with 3 drawers
beneath

A carved walnut frame Louis XVI elbow chair, circular back
and seat caned, with loose cushion

An antique teak wood octagonal wine cooler, with rising top

A mahogany electric floor standard, with twisted column,
decorated in cream lacquer

An antique wall mirror with square plate, surmounted by an
oil painting of figures in landscape, in gilt frame, 2ft. 5in.
wide by 6ft. high

An oak Pembroke table on club feet

A set of Queen Anne mahogany chairs, 4 standard and 1 elbow,
on cabriole legs

PURCHASERS ARE RESPECTFULLY INFORMED THAT, FAILING
THE CLEARANCE OF THEIR LOTS WITHIN ONE DAY OF THE
SALE, MESSRS. PHILLIPS, SON AND NEALE HAVE NO ALTER-

A nnouncement

NATIVE BUT TO SEND THEM TO A WAREHOUSE AT
PURCHASER'S RISK AND EXPENSE.
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A green marble pedestal with twisted stem, and a pewter lion-
shapud vase, wired for electric light

T'wo upricht antigue Spanish oak panels, painted with the
prig 1 P P |
Virgin Mother and Child, and an antique English glass
picture—Chancellor of Exchequer and his Sut;rutnr}'

An old English mahogany circular jardiniére, on stand, with
liner, and a Louis XV ormolu-finish fire screen with gauze
panel with cupid heads

A length of cream satin, embroidered with flowers, part of a
cape, and 2 figured silk velvet cushions

A pair of bronze Empire candlesticks, pair of stork ditto,
Sheffield candlestick, pewter tankard, 3 fire implements,
painted fire screen, and an antique bronze kettle





















